
Lösung - 1. Potenzgesetz (1)

 

Löse die Rechenausdrücke mit Hilfe des 1. Potenzgesetzes.

1. Potenzgesetz: an · am = an + m

a) 49 · 410 = 49 + 10 = 419 

b) 25 · 29 = 25 + 9 = 214 

c) 34 · 38 = 34 + 8 = 312 

d) 98 · 92 = 98 + 2 = 910 

e) 44 · 47 = 44 + 7 = 411 

f) 78 · 76 = 78 + 6 = 714 

g) 49 · 49 = 49 + 9 = 418 

h) 28 · 29 = 28 + 9 = 217 

i) 610 · 62 = 610 + 2 = 612 

j) 46 · 46 = 46 + 6 = 412 

k) 36 · 37 = 36 + 7 = 313 

l) 45 · 44 = 45 + 4 = 49

© mathetreff-online.de, 20.01.2018 Seite
Unsere Nutzungsbedingungen gelten bei Verwendung dieses Dokumentes.  1/1

Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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